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@ MiGkpion TWV CUMBOAWY (+) xon (-)

%‘ Fpdew 116 CWOTEG MPA&EIG EOA OTA METAAA TWV AOUAOUSIWV.
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@ Bdaopw Ta umaAdvia Pe 1o Xpwua Imou Taipialel.
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Fpdow 11§ MPOCOBETEIS KAl TIS aPaIPETEIS Kal UTTOAOYi{w Ta arroTeAéouara.
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ag Auvw Ta mpoBARuara kal ypaew Ti§ mpdEeig.
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‘Exw 5 € kat ayopdlw ia COKOAdTa ‘ONa ta kepd frav 4. ‘EoBnoav
TIOU KOOTICeL 2 €. NMéoa péota Bamdpw; | Ta 3. Mdoa KepLd HEVOUV AVAUUEVQ;
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MPdpw TV PAEN: MPApw TV NPAEN:
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Zg Aro Tnv npoo6eon BpPickw TIS SUO aPaIpETEIS.
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3. H daokdAa mpoteivel mpoBAfpaTa mpoaBeans Kal apaipeon.
01 paBnTEC ypagouv TIC MPAEEIC Kai TO anOTEAETNQ.
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